

不太平静的世界局势之下最近的“币圈”也是跌宕起伏，8月底币圈牌面比特币一度跌破2万美元关口，与历史最高点6.78万美元相比，价格已累计下跌近68%。大哥跌跌不休，二哥也好不到哪里去。作为第二大的以太坊，也是一度下探至1500美元，相较于历史高位也已经下跌近七成。

而最近的一则关于币圈的新闻也不知道是利好还是利空，据相关报告带着近20亿美元跑路的币圈大佬，也就是虚拟交易平台Thodex创始人被抓回来了，等着他的据说是长达4万年的监禁，而这一平台所涉及的近39.1万名客户目前均是被洗劫一空。好消息是人被抓回来了，但是钱能不能追回来就不好说了。而且作为创始人都跑路了，加密货币的安全性令人担忧。

所以，近年虚拟货币价格频频暴涨暴跌，加密货币市场还有未来吗？

个人认为，严格来说，加密数字货币市场在经历过一系列事件后很难再有太好的未来，毕竟市场对于加密数字货币的信心已经不足，人们也逐渐不再认可加密数字货币。再加上加密数字货币原有的风险，使得加密数字货币的市场前景十分堪忧。

## 一、市场对于加密数字货币的信心已经不足

从市场环境上来看，随着加密数字货币的暴涨暴跌，市场对于加密数字货币的信心已然不足。之所以这样说，一方是因为很多国际投资公司都下调了加密数字货币的评级。另一方面是因为多家专注于加密数字货币的机构处于破产边缘。由此可见，加密数字货币不再像之前那样被投资者所青睐，甚至在加密数字货币行业不断出现暴雷的情况后，加密数字货币很难再获得市场的支持，未来的道路也会变得比较黯淡。

## 二、人们逐渐不再认可加密数字货币

要知道，加密数字货币之所以会成为一个比较热门的话题，主要还是因为人们对它的认可。然而，在加密数字货币无法再像之前那样给人们带来高收益的情况下，它也逐渐失去了人们的信任。特别是在一系列与加密数字货币有关的事件后，人们也逐渐看清加密数字货币的缺陷，或者说人们逐渐从对加密数字货币的狂热中清醒过来，因而也让人们逐渐不再认可加密数字货币。此外，加密数字货币本身的风险性也逐渐成为了人们关注的焦点，这也让人们越发对加密数字货币敬而

远之。在这样的情况下，加密数字货币很难拥有一个比较不错的未来。

综上所述，加密数字货币很难再拥有一个比较好的未来，这是因为市场对加密数字货币的信心已经不足，并且人们也逐渐不再认可加密数字货币。当然这仅代表我个人观点，大家如有不同意见欢迎交流。